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Bio-Baumwolle für Service und Küche

Hemden, Blusen und Kochbekleidung aus 100% Organic Cotton

Das Thema „Bio“ ist längst zu einem selbstverständlichen Bestandteil unseres Alltags geworden. Jetzt hat es mit CG Workwear auch Einzug in die Berufsbekleidung der Gastronomie gefunden. Die neue Linie Organic Cotton umfasst Blusen, Hemden, Kochjacken und Kochhosen. Sie sind zu 100% aus Bio-Baumwolle hergestellt, die aus kontrolliert ökologischem Anbau stammt. Der Verzicht auf schädliche Gifte und Pestizide kommt sowohl unserer Umwelt als auch der Gesundheit zugute. 

Alle Materialien, die direkt mit der Haut in Berührung kommen, hat CG Workwear schon immer besonders sorgfältig und verantwortungsbewusst ausgewählt. Die neuen Blusen und Hemden aus Organic Cotton setzen diese Philosophie konsequent fort. Und kombinieren sie mit modischen Schnitten in ausgezeichneter Passform. Die Bluse Modica ist tailliert, hat Abnäher vorne und hinten und sitzt deshalb in allen Größen perfekt. Trendige Details sind die langen Manschetten und der offene V-Kragen. Das Hemd Carpi ist figurnah geschnitten. Egal ob an der Rezeption, im Büro oder im Service: das reine, unbelastete Naturmaterial ist absolut angenehm zu tragen. Bluse und Hemd sind in den klassischen Farben schwarz und weiß erhältlich. 

Wer in der Küche hohe Ansprüche an seine Arbeitskleidung stellt, liegt mit der neuen Kochbekleidung aus Organic Cotton genau richtig. Gerade in einem Beruf, in dem es ständig „heiß“ hergeht, ist das angenehme Tragegefühl ausgesprochen wichtig. Bio-Baumwolle ist absolut schadstofffrei und daher besonders gut zur Haut. In diesem reinen, unbelasteten Naturmaterial wird sich das Küchenpersonal Tag für Tag wohl fühlen.

Die Kochjacke ist mit kleinem Stehkragen und Paspeln sowie Kugelknöpfen in Kontrastfarben auch optisch ein echter Leckerbissen. Die passende Kochhose hat praktische Taschen und kann mit Druckknöpfen in der Weite reguliert werden. 

Natürlichkeit und Hygiene gehen bei den neuen Artikeln von CG Workwear selbstverständlich Hand in Hand: das strapazierfähige Gewebe ist bei Bedarf bis zu 95° C waschbar. 
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